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Заступник Голови ради ветеранів 
Барякіна Л.М. виступила зі звітом роботи 
ветеранської організації за 2011-2015 
роки, в якому розповіла про роботу Ради 
ветеранів за основними напрямами: 
організаційна робота, соціально-психо-
логічна підтримка ветеранів, інвалідів, 
вдів; участь ветеранів у трудовому та 
національно-патріотичному вихованні. 

Зінченко Галина Іванівна, голова 
соціально-побутової та волонтерської 
комісії, розповіла про великий внесок 
ветеранської організації у волонтерський 
рух академії та Ленінського району. 
Після обговорення докладу було обрано 
нову ревізійну комісію у складі Єгорова 
Ю.П., Савіна В.О., Кузьменко А.А. та 
Раду ветеранів первинної організації 
ветеранів ЗДІА:

•  Яхненко Віктор Мефодійович – почес-
ний голова Ради ветеранів.

•  Зуєв Володимир Вікторович – голова 
Ради ветеранів

•  Барякіна Лариса Миколаївна – заступ-
ник голови Ради ветеранів

•  Зінченко Галина Іванівна

10 вересня 2015 року відбулася звітно-виборча конференція 
первинної організації ветеранів війни, праці та військової служби 
ЗДІА.

ЗВІТНО-ВИБОРЧА КОНФЕРЕНЦІЯ ПЕРВИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ, ПРАЦІ ТА ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ЗДІА

•  Полікарпова Лілія Вікторівна
•  Романенко Тетяна Петрівна
•  Романов Леонід Григорович
•  Самойлова Ніна Романівна
•  Юренко Олексій Харитонович
•  Юсупова Нейля Адибівна
•  Ящук Надія Леонтіївна.
Одноголосно Головою Ради ветеранів 

ЗДІА було обрано Зуєва Володимира 
Вікторовича, старшого викладача ка-
федри вищої та прикладної математики.

Проректор з НПР Ніконова З.А. 
відзначила грамотами ветеранів за 
багаторічну сумлінну працю, участь 
у виховному процесі з героїко-па-
тріотичного виховання студентської 
молоді та побажала міцного здоров’я, 
успіхів у роботі. 

Представник Ленінської районної орга-
нізації ветеранів України Валентина 
Володимирівна Данильченко, привітавши 
учасників, високо оцінила роботу вете-
ранів, рівень підготовки конференції.

Заступник Голови ради ветеранів
Барякіна Л.М.

З 15 жовтня по 26 грудня 
2015 р. проводиться IV 

Всеукраїнська Благодійна 
акція «Назустріч Мрії!»

Благодійний фонд «Сильні Духом» 
проводить Всеукраїнську благодійну 
акцію «Назустріч мрії!». 

Студенти ВНЗ, виступаючи до-
бровольцями, долучаються до акції, 
проводять роз’яснювальну роботу 
серед школярів, допомагають 
творити художні вироби декора-
тивно-ужиткового мистецтва для 
підтримки хворих дітей. Акція має 
велике виховне значення.

Під час акції студенти разом зі 
школярами встановлюють «га-
рячий мікрофон», завдяки якому 
всі бажаючі можуть записати 
свої побажання і передати їх важ-
кохворим дітям. 

Благодійна організація МБФ «Си-
льні духом» здійснює реабілітацію 
дітей безкоштовно!!! 

Додаткова інформація на сайті 
http://lyudysylniduhom.org

Конкурс для молоді «Моя 
країна в європейській сім’ї»
З 1 по 30 вересня Центр німецької 

культури «Widerstrahl» оголошує 
міжнародний творчий конкурс для 
німецькомовної молоді України. 

Метою конкурсу є:
• формування європейських цін-

ностей і міжнародного діалогу че-
рез сприйняття іншої культури та 
засобів соціальної комунікації;

•  виявлення талановитої творчої 
молоді, яка цікавиться історією, 
культурою;

• підтримання традицій і стиму-
лювання прагнень до наукових пошу-
ків, написання публіцистичних, нау-
кових робіт.

Докладніше – на сайті МОНУ.

З 15 по 17 вересня у спортивній залі академії проходив турнір, 
присвячений 55-річчю академії та Дню фізичної культури та спорту 
України. Змагання проходили з таких видів спорту, як волейбол, 
настільний теніс, міні-футбол, шахи та шашки. 

Для участі в церемонії відкриття були запрошені проректор з НПР З.А. 
Ніконова,  голова профспілки ЗДІА А.О. Власов і декани факультетів. В 
урочистому відкритті змагань взяли участь почесні та імениті гості – визначні 
спортсмени Запоріжжя, чемпіони світового рівня, колишні випускники 
ЗФ ДМетІ-ЗІІ-ЗДІА, серед яких: Олександр Резанов – заслужений майстер 
спорту, чемпіон ХХІ Олімпійських ігор, срібний призер чемпіонату миру, 
капітан збірної СРСР з гандболу, володар Кубка ІГФ, випускник ЗІІ (кольорова 
металургія); Олександр Сокол – майстер спорту міжнародного класу з 
гандболу, чемпіон миру, чемпіон Спартакіади народів СРСР, володар Кубка 
ІГФ, випускник ЗІІ (кольорова металургія). Серед почесних гостей також 
були майстер спорту міжнародного класу з гандболу, випускник ЗМІ Георгій 
Зубков і  майстер спорту України та міжнародний майстер, десятикратний 
чемпіон світу, восьмикратний чемпіон Європи, двадцятикратний чемпіон 
України, лауреат премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення 
у спорті Богдан Панченков, МН-13-2.

• Першими в бій за звання переможця вступили волейболісти академії: 
збірна викладачів, збірні команди ФАСУВ (1-4-й курс), ФБВР (1-2-й курс), 
ФЕЕ (1-3-й курс) та першокурсники ФЕУ. 

Це були по-справжньому битви титанів! Незважаючи на відносну молодість 
гравців студентських команд, їх мало бентежили досвід і майстерність 
викладацької збірної, призера міських та обласних спартакіад. У всякому 
разі, збірна першокурсників ФЕУ не разгубилася й чинила опір маститим 
гравцям. Інтрига зберігалася практично до заключній партії.

Глядачі, які були присутні на волейбольних змаганнях, активно підтриму-
вали своїх улюбленців, надаючи атмосфері спортивної зали додатковий 
азарт і спортивний накал.

Переможцями волейбольних баталій стали: 1-е місце – збірна викладачів;  
2-е місце – команда ФАСУВ;   3-е місце – команда ФБВР.

На почесному 4-му місці опинилася команда ФЕЕ, а замкнула список  
збірна першокурсників ФЕУ, яка показала відмінну зіграність, сміливість і 
майстерність.

Вітаємо титуловану команду викладачів: Єгоров Ю.П., Жеребцов О.А., 
Кривуляк В.В., Мержинський Є.К., Мних А.С., Муравщик О.Ф., Сулейманов 
А.І., Тарасов В.К., Швець Д.Є. – з перемогою!

• Паралельно поєдинку волейболістів в малому залі схрестили свої ракетки 
академічні тенісисти. Удача цього разу посміхнулася Катерині Левенцовій 
(МФ). Вона посіла перше місце. На другому місці Костянтин Черницький 
(МФ). Третє місце виборов універсальний гравець волейбольної збірної 
першокурсників ФЕУ Юрій Шейвехман.

• В атмосфері зосередженості та стриманого мовчання проходили 
змагання з шахів та шашок. Уболівальників там було набагато менше, й 
увагу спортсменів було цілком зосереджено на тих подіях, які відбувалися 
на картатому полі бою.  У підсумку серед шахістів на цей раз кращими стали:

1 місце - Є. Герасіменко, М-15-1м;  2 місце - А. Ішутін, Б-1-14;   3 місце - Є. 
Гудемчук, МН-13.

• Шашкові баталії принесли успіх таким спортсменам академії:
1 місце - Р. Артамонов, Ф-12-2т;  2 місце - Р. Лобода, СП-15-1;    3 місце - А. 

Комар, СП-15-1.
• На турнір з міні-футболу делегували свої команди наступні факультети: 

ФЕУ, ФЕЕ та МФ. Змагання проходили у жорсткій боротьбі, яка властива 
такому чоловічому виду спорту, як футбол.

Скажемо відразу, традиційно металурги виглядали вельми переконливо. 
Вигравши в обох команд-суперниць, збірна МФ у складі: Євген Алексєєнко, 
Мет-13-1, Андрій Котовенко, Мет-13-1, Олександр Орлов, МБ-13, Андрій 

Спорт дає силу. Сила – впевненість. Впевненість –  успіх!

Савін, МБ-13, Андрій Пампура, 
Мет-14-1, Ігор Бараниченко, МБ-
14, Андрій Місов, МБ-14, Єфім 
Златов, МО-14м – завоювала 
нагороди найвищої якості. Ко-
манда факультету енергетики та 
енергозбереження удостоїлася сріб-
них нагород. А бронза, таким чином,  
дісталася футболістам факультету 
економіки та управління.

Вітаємо переможців та учасників 
зі святом спорту та бажаємо 
подальших перемог!

Дякуємо колективу кафедри фізич-
ної культури і спорту за організацію 
та проведення Турніру, який був 
присвячений 55-річчю ЗДІА і при-
урочений до Дня фізичної культури 
та спорту України.

Сектор реклами та зв’язків з 
громадськістю  ЗДІА

В інженерній академії навчальний рік розпочався не тільки з навчальних 
занять та зворушливої «Посвяти в студенти». Вже на другому тижні 
навчання куратор гр. МН-15 доцент Аліна Олександрівна Ніконова, в рамках 
військово-патріотичного виховання молоді, провела зустріч студентів 
групи з воїном АТО, розвідником 55-ї артилерійської бригади та з автором 
проекту «Сьогодні була війна», доцентом кафедри МКМ Косенко Вікторією 
Миколаївною. Вікторія Миколаївна в урочистій обстановці, під дружні 
оплески аудиторії вручила бійцеві збірку, присвячену нашій Запорізькій 
артилерійській бригаді.

Студенти, користуючись можливістю, отримали інформацію безпо-
середньо від учасника бойових дій, задали багато питань. Головне, що вони 
небайдужі до подій, які відбувається в країні, та мають активну громадян-
ську позицію.

Куратор військово-патріотичної акції Косенко В.М. зазначила, що 
академія має з гордістю констатувати – молоде покоління наших викладачів 
гідно продовжує естафету національного-патріотичного виховання молоді.

Зустріч пролетіла непомітно в 
теплій дружній атмосфері. 

Доцент кафедри МКМ 
Косенко В.М.


